



## **В Пензенском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины**



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области организовано проведение доследственной проверки по факту смерти мужчины, 2000 года рождения.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что вечером 10 августа 2022 года мужчина утонул в водоеме на территории оборудованного пляжа в Пензенском районе.

Тело погибшего обнаружено и извлечено из водоема водолазами. При осмотре каких-либо телесных повреждений на мужчине не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

установление всех обстоятельств смерти 22-летнего парня.  
По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление призывает жителей Пензенской области быть осторожнее при купании.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1714456>